



# КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№35 (25270)

Вторник, 30 марта 2021 года



gazeta.kbrpravda.ru

Учредители: Парламент и Правительство КБР

ОФИЦИАЛЬНО

ИТОГИ

## ЗАВЕРШЕНА ПОЛНАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ ЗДАНИЯ БАЛКАРСКОГО ГОСДРАМТЕАТРА ИМ. КАЙСЫНА КУЛИЕВА

Глава КБР Казбек Коков принял участие в открытии после масштабной реконструкции Балкарского государственного драматического театра имени Кайсына Кулиева. На сцене театра возобновили свои выступления государственный фольклорно-этнографический ансамбль танца «Балкардин».



В торжественном мероприятии приняли участие Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова, Председатель Правительства КБР Алиш Мусуков, руководитель Администрации Главы КБР Мухамед Кудзоев, главный федеральный инспектор по КБР аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО Тимур Маковеев, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ Завур Гекчиев, Адабий Шахгошев, Анатолий Бифов, глава местной администрации г.о. Нальчик Таймураз Ахоев, представители культуры общественных организаций.

В приветственном слове к собравшимся в зале Глава КБР Казбек Коков отметил значимость открытия обновленного Балкарского театра в День возрождения. «После трагических исторических событий, которые произошли с балкарским народом, прошло время, и справедливость восторжествовала. Да, ничего не забывается. Да, мы будем всегда нести в памяти имена тех, кто не дождался до этих дней. Но сегодня, в День возрождения

балкарского народа, мы говорим о будущем Кабардино-Балкарии, о будущем народов, проживающих на территории Кабардино-Балкарской Республики. Уверен, здесь будет достойный центр развития культуры народов Кабардино-Балкарии», — подчеркнул Казбек Коков.

Глава республики отметил благодарность строителям и всем тем, кто принял участие в реконструкции театра. Проведена полная реконструкция здания, оно оснащено современным музыкальным и световым оборудованием. Обновлен фасад, увеличены сценические площадки, более приспособленным стали театральные мастерские по пошиву костюмов и созданию декораций, приобретены новые кресла, появились дополнительные репетиционные залы. Увеличилось количество гримёрных, которые оснащены всем необходимым для подготовки артистов к выступлению.

## Цифровая трансформация

Подключение к интернету, создание виртуальной автоматической телефонной станции и центра управления регионом, реализация федеральных проектов — на первом заседании коллегии Министерства цифрового развития КБР подвели итоги работы в 2020 году и озвучили задачи на 2021 год.

Оно прошло в режиме видеоконференцсвязи с участием первого заместителя Председателя Правительства КБР Сергея Говорова, заместителя управляющего делами Главы и Правительства республики Александра Сивичко, председателя комитета Парламента КБР по промышленности, транспорту, связи и дорожному хозяйству Салиха Байдаева, заместителя министра транспорта и дорожного хозяйства республики Ислама Улибаева, первого замглавы администрации г.о. Нальчик Анатолия Тонконога, сотрудников регионального Министерства цифрового развития.

Министерство цифрового развития КБР образовано в конце 2019 года, а в апреле — в разгар пандемии коронавируса — было завершено окончательное формирование его структуры и штата.

События 2020 года стали серьёзным испытанием для всех отраслей экономики, изменения коснулись всех сфер жизнедеятельности, и наша отрасль не стала исключением — отпала глава ведомства Ислам Ашхотов. — Но вместе с тем пандемия в каком-то смысле подстегнула отрасль и ускорила процессы развития цифровых сервисов, модернизации инфраструктуры связи,

освоение современных профессий населением.

НОМЕР 122 Для сокращения времени дозона в медицинских учреждениях по вопросам, связанным с борьбой с короновирусной инфекцией, Министерством цифрового развития совместно с Миндотразом республики и оператором связи «Ростелеком» развернуто на базе виртуальной автоматической телефонной станции единый федеральный номер «122». Сейчас по этому номеру можно записаться на приём к врачу и на сдачу анализов, вызвать доктора на дом. Доступна преадресация на городскую поликлинику и введомства, в которых могут проконсультироваться по вопросам борьбы с короновирусом, работа в голосовом меню, а после 18.00 звонки могут переводиться на скорую помощь.

В 2021 году будет выделено дополнительное финансирование на расширение функционала виртуальной автоматической телефонной станции.

ИНТЕРНЕТ ДЛЯ СОЦИАЛЬНО ЗАЩИЩЕННЫХ ОБЪЕКТОВ В рамках реализации федеральной и одноимённого

региональных проектов «Информационная инфраструктура» до конца 2021 года планируется подключить к высокоскоростной сети порядка 180 социально значимых объектов республики, изыскивая возможность подключить ещё 30. Высокоскоростной широкополосный интернет появится во всех школах и фельдшерско-акушерских пунктах, 28 приоритетных объектов культуры, 8 администрациях сельских поселений и 9 пожарных частях Кабардино-Балкарии.

В декабре с Минцифрой России подписано соглашение о предоставлении в 2023 году субсидии из федерального бюджета на создание локально-вычислительной сети и обеспечение бесперебойного информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по технологии Wi-Fi в школах на сумму более 68 млн рублей. В 2021 году планируется подключить 21 школу, 3 пожарных частей, 3 здания администрации сельских поселений, 13 фельдшерско-акушерских пунктов и 28 объектов культуры. Прорабатывается возможность подключить ещё 9 ФАПов в рамках отдельного государственного контракта.

## ГЛАВА КБР ПОСЕТИЛ ЧЕРЕКСКИЙ РАЙОН

Глава Кабардино-Балкарской Республики Казбек Коков посетил Черекский муниципальный район.

В п. Кашхатау руководитель региона осмотрел дом культуры, капремонт которого запланирован в 2021 году. Здание было построено в 1981 году, и с того времени ремонт не проводился. В доме культуры размещаются детская и взрослая библиотеки, детская школа искусств, музей, а также ансамбль национальных танцев «Куанчи» и «Аламат». Ремонт будет произведен по федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий».

Также в Кашхатау в этом году планируется провести капитальный ремонт здания дошкольного отделения «Юр», где в 2020 году был построен новый блок жилых групп на 60 мест. В рамках модернизации пер-

вичного звена в ближайшее время начнется капитальный ремонт полилинического отделения центральной районной больницы.

В п. Верхняя Балкария в текущем году начнется капитальный ремонт дома культуры. Здание было построено в 1964 году. Новый проект учитывает особенности строительства в горной местности. В планах на текущий год благоустройство общественной территории при въезде в селение по направлению «Жильё и городская среда».

В селении Казбек Коков осмотрел стадион, строительство которого начато по республиканской программе в 2014 году, однако до настоящего времени было приостановлено. Изыскивается возможность включения объекта в одну из действующих программ для завершения строительства.

В ходе рабочей поездки глава местной администрации Черекского района Борис Муртазов проинформировал руководителя республики о социально-экономическом развитии района, одним из основных направлений которого является животноводство. Во втором квартале 2021 года планируется ввести в эксплуатацию масперерабатывающий комплекс, мощность которого позволит производить закупку крупного рогатого скота у населения. Проект реализуется в рамках государственной поддержки из федерального и республиканского бюджетов на сумму свыше 11 миллионов рублей.

Заявление владельца сертификата или его представителем можно подать через портал госуслуг, личный кабинет на портале ПФР или клиентские службы Пенсионного фонда, а также многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.

Ежемесячная выплата из материнского капитала предоставляется семье до тех пор, пока второму ребёнку не исполнится три года. Каждый выплата период рассчитан на один год. По мере достижения вторым ребёнком возраста одного года или двух лет владельцу сертификата нужно обратиться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить право се-

мью на выплату. Помимо заявления понадобятся сведения о доходах родителей и детей, которые не должны превышать в месяц на человека.

Большинству семей не придется подтверждать свои доходы, поскольку с 2021 года Пенсионный фонд самостоятельно собирает необходимые сведения. Предоставить сведения понадобятся только если один из родителей является военным, спасателем, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также если кто-то в семье получает стипендию, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения.

Как и раньше, подать заявление по выплате из материнского капитала можно в любое время в течение трёх лет с момента появления второго ребёнка. Если обратиться в Пенсионный фонд в первые полгода, средства будут предоставлены с даты рождения или усыновления, и семья получит их за все прошедшие месяцы. При обращении позже шести месяцев выплата, согласно закону, начинается со дня подачи заявления.

В 2020 году в нашей стране общая сумма ежемесячных выплат семьям из материнского капитала выросла в два раза по сравнению с предыдущим годом и составила почти 17 млрд рублей.

Ирина БОГАЧЕВА

## ОРДЕН «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ» МУХАДИНУ ЦИКАНОВУ

Во время поездки в Черекский район Глава КБР Казбек Коков посетил одного из видных общественных и религиозных деятелей республики Мухадина Циканова и вручил ему орден «За заслуги перед Кабардино-Балкарской Республикой».

Ранее главой региона был подписан указ о награждении Мухадина Циканова данной государственной наградой за многолетний добросовестный труд, личный вклад в укрепление межконфессионального согласия и активную общественную деятельность.



Казбек Коков подчеркнул, что развитие спорта для республики имеет большое значение. «Мы готовы восторженно сотрудничать, и если будет ваше содействие и интерес к нашей республике, мы это будем только приветствовать и укреплять».

Предметом обсуждения также стали вопросы проведения в Кабардино-Балкарии крупных спортивных состязаний по боксу, подготовка спортсменов к участию в соревнованиях общероссийского и международного уровня.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР. Фото Евгения Каюдина

## КАЗБЕК КОКОВ ВСТРЕТИЛСЯ С ГЕНЕРАЛЬНЫМ СЕКРЕТАРЁМ ФЕДЕРАЦИИ БОКСА РФ КИРИЛЛОМ ЩЕКУТЬЕВЫМ

Глава КБР Казбек Коков встретился с генеральным секретарём Федерации бокса РФ Кириллом Щекутёвым, который находится в Кабардино-Балкарии с рабочим визитом.

В ходе встречи обсуждались перспективы развития бокса в Кабардино-Балкарии в рамках взаимодействия с Федерацией бокса России. Казбек Коков отметил, что республика оказывает восторженное содействие развитию детского спорта.

В настоящее время боксом в Кабардино-Балкарии занимаются более пяти тысяч человек, из них в спортивных школах — 1366 спортсменов. Среди бойцов республики звание мастера спорта носит 23 спортсмена, 122 человека имеют кандидатский уровень, 432 — первый

разряд. Тренерский состав насчитывает около ста человек. Боксёрские залы имеются во всех муниципальных образованиях региона, недавно открыты два специализированных зала для занятий боксом в Майском и Нальчике. Залы оснащены необходимым спортивным инвентарём.

Кирилл Щекутёв сообщил, что Федерация бокса России намерена активно развивать бокс во всех российских регионах, способствуя не только общему физическому развитию молодежи, но и её патриотическому воспитанию, формированию морально-нравственных качеств личности.

В рамках встречи были рассмотрены вопросы сотрудничества и взаимной поддержки в развитии бокса в республике. Кирилл Щекутёв подчеркнул, что развитие спорта для республики имеет большое значение. «Мы готовы восторженно сотрудничать, и если будет ваше содействие и интерес к нашей республике, мы это будем только приветствовать и укреплять».

Предметом обсуждения также стали вопросы проведения в Кабардино-Балкарии крупных спортивных состязаний по боксу, подготовка спортсменов к участию в соревнованиях общероссийского и международного уровня.



Подготовила Василиса РУСИНА

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 31 марта: Днём: + 6... + 7. Ночью: + 2... + 4. Пасмурно  
Четверг, 1 апреля: Днём: + 9... + 13. Ночью: + 5... + 6. Облачно, с прояснениями





СПОРТ

Минус шесть, плюс три



На минувшей неделе подопечные Заура Кибиева с интервалом в четыре дня провели два матча. Первым из соперников стал один из лидеров зоны «Юг» – ФК «Кубань-Холдинг» из станицы Павловской Краснодарского края.

Проблем с настроем у мальчиков обидного домашнего поражения от одного из аутсайдеров – «Краснодар-3» не было. Против команды из лидирующей группы спартаковцы, в каком бы состоянии они ни пребывали, играют с удвоенной энергией. Что касается хозяев поля, то наличие в их рядах экс-спартаковцев – опытных исполнителей Аслана Дышекова, Кантемира Беркумова и Сергея Крамаренко делало высшую ставку еще привлекательнее.

Спартаковцы оправдали ожидания болельщиков и дали бой одному из лидеров. Но, к сожалению, уступили с минимальным счетом. После хозяйского стадиона неприятно удивило наличием двух игроков регулярно застреленных мяч. А футболисты на расписке газоне скорее сохлились, чем бежали. К середине тайма болельщики привычные к таким условиям довели до предела инициативу, и моменты у ворот Антипова стали возникать регулярно. В одном из них Крамаренко дальним ударом пробил в штангу. А ключевым стал эпизод на 34-й минуте, когда Хачиров в своей штрафной площади повалил игрока «Кубань-Холдинга», и арбитр назначил пенальти. Прогрессор судьи исполнять веления Дышекова. С первым же ударом Антипов справился, но на

добавлении Аслану удалось опередить нескольких игроков и протолкнуть мяч в сетку – 1:0. Спартаковцы попытались ответить, но атаки заметно ослабли после замены получившего серьезную травму Гугуева.

После перерыва наши футболисты выглядели гораздо мобильнее и смогли навязать хозяевам свою игру. Очень старательно действовал Хачиров, которому хопелось реализовать пенальти. На 53-й это ему удалось – передача нашего полузащитника в штрафной площади ружья превратил защитника. Увы, но переиграть Гугулю с «точкой» Папатов не смог, так же, как позже Апшаева, пробивший в верхний угол ворот. А когда на 74-й минуте за вторую желтую карточку был удален Маков, стало ясно, что футболисты из Павловской победить не успеют. Не исключал удаления и главный тренер нальчан Кибиев, высказавший претензии судьей Табова.

Итого ожидал в воскресенье аутсайдер – «Ессентуки», красно-белые не досчитались из-за дисквалификации защитника Макова и главного тренера Кибиева. Их отсутствие усугубило травмы двух центрофорвардов – Гугуева (сроки восстановления неизвестны) и Бацева.

Гости также испытывали кадровые проблемы в атаке, но в Нальчике приехали не проигравшие. Все, что они сделали за матч, – нанесли два неточных удара по воротам Антипова. На протяжении 70 минут красно-белые тщательно пытались взломать глубокозащеленную оборону «курортников». Ситуацию кардинально изменил выход в линию атаки Хутова. Таранный форвард неожиданно раз продавил защитников гостей, и на 80-й минуте его усилия привели к взятию ворот. Гетериев выбросил мяч из аута на Хутова, тот разбился с защитником, вошел в штрафную, где ему в ноги бросился Зорников, но мяч зафиксировать не смог. Оказавшись рядом с вратарем, наш нападающий подобрал кожаный снаряд, и сильным ударом вогнал его под перекладину – 1:0. После этого мощный удар Апшаева Зорников отбил ногами на линии ворот.

Трудно, но заслуженно победу отпраздновал капитан нальчан Папатов, тот разбился с защитником, вошел в штрафную, где ему в ноги бросился Зорников, но мяч зафиксировать не смог. Оказавшись рядом с вратарем, наш нападающий подобрал кожаный снаряд, и сильным ударом вогнал его под перекладину – 1:0. После этого мощный удар Апшаева Зорников отбил ногами на линии ворот.

победой. Отметим успешный дебют в роли главного тренера его помощника – Ашамза Шахова. Красно-белые смогли прервать двухматчевую серию из поражений. Минус шесть, плюс три очка) и третье апреля отправился на выезд в поселок Прогресс в гости к местному ФК «Биолог-Новокубанск».

Валерий Захарович, главный тренер ФК «Ессентуки»: – В целом равная игра, чуть больше в атаке были хозяева, а в общем я доволен своими ребятами. Мы играли без четверть ключевых игроков. Тем не менее дисциплинированно сыграли в обороне, по большому счету ничего не дали создать Нальчику. Да, пропустили гол, но, по моему мнению, с левыми нарушениями правил. Но это дело судьи разобраться в таких эпизодах. Обидно пропускать такие голы в концовке.

Ашамза Шахов, старший тренер «Спартак-Нальчик»: – Как и ожидали, матч получился сложным. Мы знали, что

соперник будет обороняться низким блоком и стараться выигрывать в контратаки, навязывать борьбу. Мы были к этому готовы, но в атаке нам не хватало скорости. Это связано с тем, что за короткий срок сыграли несколько матчей, и у ребят накопилась усталость. Но мои молодцы, проявили характер. Сегодня был важен результат, и его добились.

«Спартак-Нальчик»: Антипов, Кадыков, Тебердиев, Ольмезов, Шумаков, Дюков (догатырарев, 46), Апшаев, Хачиров (Хутов, 61), Папатов, Гетериев, Баксанов (Жангураев, 55).

ПЕРВЕНСТВО ПОЛ. ЗОНА «ЮГ». ПОЛОЖЕНИЕ НА 28 МАРТА

Table with 7 columns: Rank, Team, W, D, L, P, M, O. Lists football teams and their performance statistics.

Поздравляем с 75-летием члена ОП КБР Мухамеда Хафиза Уажамея Мухамед Мусабиеви!

Сердечно поздравляем вас со знаменательным юбилеем – 75-летием!

блицет, критик, литературовед, член Союза писателей и Союза журналистов Российской Федерации, заслуженный работник культуры РФ, заслуженный журналист КБР, КЧР, Республики Адыгея. С 1997 года возглавляет газету «Адыг псалъ» Парламента и Правительства КБР, является руководителем общественной организации «Адыг Хас» КБР. С октября 2009 года – первый вице-президент Международной черкесской ассоциации, с 2006 года – вице-президент Адыгской международной академии наук, с 2012 года – член Общественной палаты Кабардино-Балкарской Республики. Ваши книги по проблеме истории и культуры «Моя история – мой legacy», «Звезды на небе и земля», «Вояж на Кавказе, в адыгском мире и мире», «Разборные адыги по Члены Общественной палаты КБР и сотрудники аппарата

ЭХО ВОЙНЫ

Штаг 366 Седльце

Седльце – город в восточной Польше, расположен в Мазовецком воеводстве. Первоначально здесь был организован лагерь для пленных офицеров отла 58, репреформированный с июля 1941 года в лагерь для сервантского и рядового состава штагала 366. Труд военнопленных использовался на гравином карьере, дорожных работах, рубке леса и разгрузочных работах на железнодорожной станции. В самом лагере военнопленные плели соломенные циновки и делали деревянные башмаки. Официальное расформирование лагеря произошло 31 августа 1944 года.

Основную массу заключенных составляли советские военнопленные, которых на декабрь 1941 года насчитывалось 19459 человек. На сегодняшний день обнаружено 10 урочищ Кабардино-Балкарии, прошедших через этот лагерь. Красноармеец Балагов Сурадин Хасанович родился 14.09.1922 г. (Камарно) попал в плен 14.09.1942 года. Находился в штагале 366, в лагере Берген-Бельсен, лагерный номер 871, погиб 07.07.1944 года, первичное место захоронения – Берген-Бельсен. Служил в авиации, гражданская профессия – ветеринар. Имеется фото военнопленного, номер от тулбукова палатки. Лейтенант Дигов Хабер 1916 г.р. (КАБССР) находился в штагале 366, погиб 04.11.1942 года, место захоронения – Седльце, в штагале 366, лагерный номер 11284. Погиб в плену 28.02.1944 года, первичное место захоронения – Польша, кладбище Седльце. По национальности кабардинец, причина смерти – истребление. Красноармеец Созав Рядовой Сарахов Аспралд 24.05.1915 года (с. Плехановское). Попа в плен 24.09.1941 года (Киев), Находился в штагале 366, лагерный номер 11284. Погиб в плену 28.02.1944 года, первичное место захоронения – Польша, кладбище Седльце. По национальности кабардинец, причина смерти – истребление. Красноармеец Созав Рядовой Шугенуков 1916 г.р. (с. Нальчик) погиб в плену 14.02.1942 года, первичное место захоронения – в г. Седльце. Причина смерти – голод.

«Автозапчатсть» в чемпионской мантии

В минувший вторник состоялось заседание контрольно-дисциплинарного комитета федерации футбола, на котором обсуждалась судьба клуба «Маиса» из Сарнаково.

В течение одного тура эта команда дважды не выиграла календарные игры. Руководство сармаковцев просило учесть уважительные причины, приведшие к неявке. Для КДК сложилась непростая ситуация. В подобных случаях говорят, что нужно принимать решения, исходя из буквы, а из духа закона. Но если



Нальчик-дубль» получат по три очка без игры.

Дисциплинарные санкции не смогли отвлечь внимание болельщиков от борьбы за титул. Перед 13-м туром зимнего чемпионата результативность стала ясной: баксанская «Автозапчатсть» завоеует титул при выполнении одного из двух условий – если баксанцы обыграют «Иналгом» из Карагача или «Мурбек-ФШ» «Нальчик» не обыграет «Малку». В результате «А3Н» одержала крупную победу – 4:0, а нальчане сыграли с «Малкой» вничью. Таким образом баксанцы за два тура до конца чемпионата стали его победителями.

Теперь о подвале турнирной таблицы. Шансы нальчикского «Ансара» на сохранение прописки в высшем дивизионе близки к нулю. Но команда в оставшихся двух турах будет поддерживать своего бомбардира. Алаи Тамаев забил 12 мячей из 16 командных, т.е. 75 про

центов. После матча мы задали несколько вопросов Тамаеву: – Алаи, сейчас ты остаешься от Азамата Кожеева в «Автозапчатсти» на два мяча. Реально ли догнать и переиграть конкурента?

– Я не знаю, с кем предстоит играть «Автозапчатсти». В любом случае буду делать свое дело, бороться до конца. – Режет глаз несоответствие – один из лучших голедоров играет в команде, которая занимает последнее место. Как тебе удаётся постоянно забивать?

– Я уже немолодой, можно говорить, что есть опыт, уверенность в себе. Старанос, выкладываюсь. – А летом за кого планируешь играть? – Меня пригласили в «Исламэй», и я уже дал согласие. – А если представить, что тебе пообещают в «Автозапчатсти» или «Энергети»? – Нет, я дала слово и нарушать

Table with 7 columns: Rank, Team, W, D, L, P, M, O. Lists football teams and their performance statistics.

Материалы рубрики подготовил Альберт ДЫШЕКОВ. Фото Артура Елканова

ПРОИСШЕСТВИЕ

Не пропустил

26 марта в 9 часов 30 минут на 16-м километре автодороги «Прохладный – Баксан – Эльбрус» произошло ДТП с участием автомашин «ВАЗ-21099» и «ГАЗ А 65Р33», собищили в пресс-службе МВД по КБР.

По предварительным данным, 60-летний водитель ВАЗ-21099 при развороте не предоставил преимущество в движении ГАЗели. В результате столкновения водитель ВАЗа и его 53-летняя пассажирка от полученных травм скончались на месте аварии.



Подготовка Ирэна ШКЕЖЕВА

Врио гл. редактора Н.Ю. КОНАРЕВА Редакционная коллегия Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Габуева, А. Дышеков, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: 42-68-42, зам. гл. редактора – 42-68-66, зам. гл. редактора – 42-20-82, ответственный секретарь – 42-66-14, редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права – 42-75-37; писем – 42-66-32, 40-28-07; культура и историческое наследие – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономика – 42-75-70; спорт – 42-75-14; наука и образование – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: И.Н. Конарев – дежурный редактор; Ю.А. Конарев – редактор по выпуску; И.И. Погослов, Р. Максидова – корректоры. Тираж – 1874 экз. Подпис – №658. Финансы – 5130. Цена – 5 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Заказ – 42-69-96. Рекламный индекс – 21-00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – N 0009.

42-69-96 E-mail: kbr@mail.ru • РЕКЛАМА • 42-69-96 E-mail: kbr@mail.ru • ОБЪЯВЛЕНИЯ •

ОБЪЯВЛЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Кабардино-Балкарской Республики объявляет об отборе кандидатов на должности: – судьи Нальчикского городского суда Кабардино-Балкарской Республики; – мирового судьи судебного участка №11 Нальчикского судебного района КБР; – мирового судьи судебного участка №11 Лескенского судебного района КБР. Заявления и документы, указанные в пункте 6 статьи 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются от претендентов с понедельника по четверг с 10 до 18 часов, в пятницу с 10 час. до 16 час. 45 мин. по адресу: 360001, КБР, г. Нальчик, ул. Пачева, 12, здание Верховного суда Кабардино-Балкарской Республики, каб. №502. Последний приём документов – 27 апреля 2021 г. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются. О дате рассмотрения заявлений претендентов будет сообщено дополнительно. Справки по тел. (8662) 42-56-87.

Утверждены диплом серии 1107243056070 на имя Туменова Алим Тахировича об окончании ФКОУ «Кабардино-Балкарский гуманитарно-технический колледж» считать действительными.

Коллектив ГБУЗ «Городская поликлиника №1» г. Нальчик выражает глубокое искреннее соболезнование врачу-рентгенологу ЖЕМУХОВОЙ Салмаст Мухамеде по поводу безвременной скоропостижной смерти сестры КАРДАНОВОЙ Салмаст Мухамеде.

Коллектив ГБУЗ «Городская поликлиника №1» г. Нальчик выражает глубокое искреннее соболезнование старшей медсестре ГУКЕТЛОВОЙ Джуктепе Зуверовне по поводу безвременной скоропостижной смерти сестры МАШУКОВОЙ Асият Зуверовны.

За доставку газет подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-21; по г. Нальчику: 42-66-14. За качество печати отвечает ООО «Издательство «Южный регион».

ИЗДАТЕЛЬСТВО «Южный регион», 357600, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина 5. Интернет-версия: gazeta.kbrpravda.ru. e-mail: kbrpravda@mail.ru